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2) B 3a1a4ax 2BBIYMCIIATE KPUBOJIMHEHHBIN HHTErpal 1) 0 3aMKHYTOMY KOHTYPY B TIOJIOKHTEIBHOM

HanpapJieHuy (IPOTHB YaCOBOM CTPENKH); 2) Henonb3ys Gopmyiy I'puna

‘ydx+ +x))dy; 1:y=1-x*,y=0
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1) 110 3aMKHYTOMY KOHTYDY B IIOJIOJKHTEILHOM HAIPABICHUH (IPOTHB YaCOBOH CTPENIKH)

V306pa3uM KOHTYp HHTETPUPOBAHHSI
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9) B 3agagax 9 1) pasioXuth GyHKIHIO [ (x) B psan Dypbe ¢ MepHoIoM, PaBHBIM JUTMHE HHTEPBAA

samanms Qynkmum. 2) M306pasuts rpaduk CymMmel psia S (x) 3) Crekrp aMIUTHTYA [PH MOMOIIM
JarpamMM
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1. TpuronoMeTprteckuii psix Pyphe Ha IPOMERYTKE [-1.1]. Tepuon T =21, monynepuon /.
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Ko duimenTs! iimem mo Gopmyam:
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Tpacuk cymmet psra S(X) B TOUKax HeNpepEIBHOCTH (yHKIMU coBranaet ¢ rpaduxom £ (x),

f(x+0)+f(x—0) _0+4
% =9

TOYKax pasphIBa mepBoro poxa S(x)=

3. CreKTp aMIUTHTY/I IIPY IOMOIIHM JHAr paMM

AMIUTHTYIA 77— Of TapMOHHKH:
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